



Ранее судимый житель Белгородской области обвиняется в совершении грабежа в отношении несовершеннолетнего



Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя региона по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, 10 июля 2023 года около 10 часов 11-летний мальчик находился на территории домовладения в городе Новый Оскол, где проживает со своими родственниками. В гости к ним пришел знакомый его дяди, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил ребенка и забрал у него мобильный телефон, после чего ушел.

Законный представитель ребенка обратился с заявлением в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Следователями СК России мужчине предъявлено обвинение. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1809862>